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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS
BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 22 DE OUTUBRO DE 2020

Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte, em sala virtual, link
"https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/baixada-santista",  reuniram-se  os  senhores
membros do Conselho de Campus Baixada Santista da UNIFESP, sob a presidência de
Prof. Dr. Odair Aguiar Junior. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Adriana
Marcassa  Tucci,  Prof.  Dr.  André  Luiz  Vizine  Pereira,  Prof.  Dr.  Anthony  Andrey
Ramalho Diniz, Prof. Dr. Augusto César, Prof. Dr. Caio Fernando Fontana, Prof. Dr.
Cledson  Akio  Sakurai,  Prof.  Dr.  Daniel  Araki  Ribeiro,  Prof.  Dr.  Daniel  Henrique
Bandoni, Profa. Dra. Daniela Caetano Goncalves, Prof. Dr. Eduardo Dellosso Penteado,
Sr. Eduardo Javarotti Filho, Sra. Elisangela Marina dos Santos, Profa. Dra. Glaucia de
Castro Champion, Prof. Dr. Gustavo Fernandes Camargo Fonseca, Profa. Dra. Hanna
Karen Moreira Antunes, Prof. Dr. Igor Dias Medeiros, Prof. Dr. José Alberto Carvalho
dos Santos Claro,  Prof.  Dr.  Juarez Pereira Furtado,  Prof.  Dr.  Leonardo Querobim
Yokoyama, Profa. Dra. Luciana Togni de Lima e Silva Surjus, Prof. Dr. Magno Jose
Alves, Prof. Dr. Marcelo Domingues Roman, Prof. Dr. Marcos Leoni Gazarini Dutra,
Profa. Dra. Maria da Conceição dos Santos, Profa. Dra. Marina Souza Lobo Guzzo,
Profa. Dra. Nara Rejane Cruz de Oliveira, Prof. Dr. Nildo Alves Batista, Prof. Dr. Odair
Aguiar Junior, Profa. Renata de Faria Barbosa, Prof. Dr. Rodrigo Brasil Choueri, Prof.
Dr. Rodrigo Schveitzer, Prof. Dr. Rodrigo Silvestre Martins, Profa. Dra. Vanessa Dias
Capriles, Prof. Dr. Vinicius Ribau Mendes, Prof. Dr. Yvan Jesus Olortiga Asencios.
Justificou ausência: Profa. Dra. Virginia Junqueira que foi substituída por: Profa. Dra.
Glaucia  de  Castro  Champion  (Vice-Diretora).  Justificaram  ausência  e  não  foram
substituídos: Profa. Dra. Elen Aquino Perpetuo, Prof. Dr. Emiliano Castro de Oliveira,
Profa. Dra. Glaucia de Castro Champion (Professora Associada) Profa. Dra. Melissa
Vivacqua Rodrigues, Profa. Dra. Tatiana Martelli Mazzo e Profa. Dra. Terezinha de
Fatima Rodrigues. Não justificaram ausência: Sra. Amanda Cardoso Pinheiro, Sra.
Beatriz Barbiere Oliveira, Prof. Dr. Camilo Dias Seabra Pereira, Prof. Dr. Emiliano
Castro  de  Oliveira,  Prof.  Dr.  Fernando  Ramos  Martins,  Sra.  Gabrielle  Cabral
Fernandes, Sra. Giovanna Fernandes Vilano, Prof. Dr. Gustavo Bueno Gregoracci, Prof.
Dr. Juan Carlos Ramirez Mittani, Profa. Dra. Luciana Maria Cavalcante Melo, Profa.
Dra. Maria Lucia Garcia Mira, Profa. Dra. Paula Christine Jimenez, Profa. Dra. Regina
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Celia  Spadari,  Sr.  Roberto  Fabio  Conway  Baccarat,  Sr.  Wagner  Yoshizaki  Oda.
Participaram  da  reunião  como  convidados:  Sr.  Diogo  Misoguti,  Profa  Virginia
Junqueira.  Tendo os  senhores  conselheiros,  comparecido  em sala  virtual  e  sendo
constatado quórum com 34 presentes. O Prof. Odair iniciou a reunião e deu as boas-
vindas  aos  conselheiros.  Disse  que  no  dia  19/10/20  foi  realizada  a  reunião
extraordinária do Conselho de Campus na qual foi feita a leitura do Regimento Interno
do Campus e sua aprovação prévia e na sessão ordinária hoje (22/10/20) será feita a
aprovação definitiva  do documento.  INFORMES:  O Prof.  Odair  deu os  seguintes
informes:  1. Extensão de Prazo do Mandato Pro tempore das Direções dos
Institutos –  Informou que, em sessão ordinária do Conselho de Universitário,  foi
aprovada  a  extensão  de  prazo  do  mandato  Pro  tempore  das  Direções  dos  dois
institutos (ISS e IMAR), sendo que dentro em breve será divulgado um calendário para
as  eleições  das  Direções.  Tal  extensão  também  fora  anteriormente  aprovada  no
COPLAD. Além disso, o Prof. Odair fez um breve relato do processo de organização e
reorganização, após a criação formal do IMar em 12/06/2019 (constituição das 03
Câmaras, além da Congregação que dependeu das eleições majoritárias ocorridas no
fim de 2020).  Ainda informou que devido a pandemia e outros acontecimentos,  o
processo eleitoral  para novas Direções foi  postergado,  visto  que vários  processos
precisaram de tempo para adaptação ao regime remoto, sendo os processos eleitorais
um deles. A Profa. Virginia agradeceu o prof. Odair, ao Prof. Gustavo Fonseca, à Profa.
Glaucia de Castro-Champion, ao Prof. Igor Medeiros e ao Prof. Emiliano. O Prof. Igor
disse que o outro obstáculo para as eleições foi o decreto do Presidente Jair Messias
Bolsonaro do dia 24/12/19, proibindo o processo eleitoral para Reitoria, Direções, etc
em toda a Federação. Agradeceu ao Prof. Odair, à Profa. Virginia, à Profa. Glaucia,
principalmente, ao Prof. Emiliano e a todo o grupo do IMar. O Prof. Odair agradeceu
aos Diretores e Vice-Diretores do IMar e ISS pelo excelente trabalho nesse período.
Ainda esclareceu que após a divulgação do regulamento para as eleições on-line, o
cronograma  eleitoral  será  elaborado  por  uma  Comissão  formada  pelo  Conselho
Universitário. 2. EPI 's para os estudantes - Informou que, a pedido do ISS, a
Direção  do  Campus  está  envidando  esforços  para  adquirir  EPIs  para  o  retorno
presencial  dos  estágios  curriculares  em  novembro,  nos  casos  em  que  não  haja
contrapartida da instituição parceira em que os estagiários estão atuando. Disse ainda
que houve uma compra recente de EPI com a verba Proap; estão à procura de atas
para novas aquisições e em busca de outras alternativas. 3. ENADE - Parabenizou os
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cursos  de  Fisioterapia,  Nutrição,  Educação  Física  e  Engenharia  Ambiental  pelo
excelente desempenho no conceito ENADE. 4. Instituto de Saúde e Sociedade - a) A
Profa.  Gláucia  informou que  a  elaboração  do  regimento  interno  do  ISS  está  em
andamento;  b)  Parabenizou  os  cursos  pelo  excelente  desempenho  no  ENADE.
Agradeceu a todos os envolvidos. c) Informou que houve mudança das coordenações
do Curso de Terapia Ocupacional e do Eixo Trabalho em Saúde, respectivamente,
Profas Stella Nicolau e Karina Zanni e Patricia Martins e Simone Ramalho. Agradeceu
às  Profas.  Luciane  Pezzato,  Anita  Kurka,  Gabriela  Vasters  e  Lucia  Uchoa  pelos
esforços  empreendidos  em suas  gestões.  5.  Instituto do Mar  -  a)  O  Prof.  Igor
informou que, excepcionalmente, a Congregação do IMar será para a última semana
do mês de outubro. b) Parabenizou aos cursos pelo excelente desempenho no conceito
ENADE. c) Informou sobre a realização da Feira de Profissões de Unifesp, organizada
pelo Núcleo dos Cursinhos Populares e com participação dos estudantes de graduação,
ocorrida no dia 17/10/20. Agradeceu a Comissão Organizadora. d) Informou que está
ocorrendo a Semana Municipal de Ciência e Tecnologia pelo IMar, com participação
da ExpoUnifesp. Agradeceu aos Profs. Eduardo Penteado, Tatiana Mazzo e todos os
envolvidos. e) Informou que os Observatórios Institucionais estão chegando ao final da
primeira etapa, sendo que no dia 23/10/20 os Observatórios do ISS e IMAR farão
apresentação dos resultados dos na Pró-reitoria de Extensão e Cultura. Informou ainda
que em breve, também será feita essa mesma apresentação no Conselho de Campus.
e) Informou que IMar iniciou o processo de elaboração de seu regimento. f) Informou
que nesta semana foi  dado o início ao processo de eleição das Coordenações da
Engenharia  Ambiental  e  Engenharia  do  Petróleo  e  Recursos  Renováveis,
respectivamente, coordenadas pelos Profs.Flavia Talarico e Cledson Akio e Emiliano
de Castro e Liliane Janikian. 6. Plano de Cultura da Unifesp - A Profa Marina Guzzo
informou que participou de uma reunião da Proec no dia 20/10/20, que teve como
intuito a elaboração do Plano de Cultura da Unifesp, aumentar e fomentar a cultura e
os projetos de Extensão. 7. Julgamento no STF sobre a nomeação de reitores – O
Prof. Odair informou que há 4 votos favoráveis ao parecer do Edson Fachin, mas está
parado por um pedido de vista do Gilmar Mendes sem prazo para retorno. 8. Semana
do Servidor Público – O Prof. Odair disse que a Semana do Servidor ocorrerá em
sistema híbrido com outras Universidades esse ano. O evento acontecerá de 26 a 30 de
o u t u b r o ,  t e n d o  c o m o  o  l i n k
https://www.unifesp.br/reitoria/propessoas/semana-servidor.  ORDEM  DO  DIA:  1.
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Aprovação da ata da reunião do dia 02.07.2020 – O Prof.  Eduardo Penteado
pontuou correções nas linhas 182, 208 e 218. Em relação à linha 218, o Prof. Eduardo
solicitou  a  retirada  do  trecho  por  ter  se  equivocado  ao  dar  uma  determinada
informação no momento da reunião. As correções foram acolhidas e implementadas à
ata. O Prof. Odair pediu a permissão para tais incorporações e não houve objeção por
parte dos conselheiros. Colocada em votação, foi aprovada com 23 votos favoráveis e 5
abstenções.  2.  Aprovação  da  atualização  da  composição  do  Núcleo  de
Acessibilidade e Inclusão (NAI) – O Prof. Odair pediu para que a secretária do
Conselho,  Adriéle  fizesse  a  leitura  da  nova  composição  do  NAI,  sendo  esta:
Coordenação: Profa.  Dra. Maria da Conceição dos Santos (Coordenadora);  Monica
Fernanda Botigliere Moretti (Vice-Coordenadora), Membros Docentes: Prof. Dr. Ciro
Winckler de Oliveira Filho (representante do ISS), Profa. Dra. Stella Maris Nicolau
(representante do ISS), Profa. Dra. Carine Savalli Redigolo (representante do ISS),
Prof. Dr. Renzo Romano Taddei (representante do IMar); Representante do Núcleo de
Apoio ao Estudante – NAE: Taynara Fitz Patriarcha; Representante da Divisão de
Tecnologia da Informação – DTI: Silvio Pereira Flores; Representante da Divisão de
Infraestrutura: Erika Kyushima Solano; Representante da Secretaria Acadêmica do
Instituto Saúde e Sociedade : Andrea Peres Caboclo; Discentes: Lorena Mendes Costa,
Isabela  Souza  Santos  Freire;  Representante  Intérprete  de  LIBRAS:  Ana  Maria
Galvanese Fontoura;  Representante da Biblioteca do Instituto Saúde e Sociedade:
Elisangela Marina dos Santos; Representante da Biblioteca Instituto do Mar: Diogo
Misoguti.  A  Profa.  Maria  dos  Santos  disse  que  os  monitores  do  Eixo  Biológico
elaboraram um manual de orientação para os docentes sobre como produzir material
acessível, que foi disponibilizado no e-mail institucional. Reforçou que os docentes se
apropriem desse material. Agradeceu aos membros do NAI. O Prof. Odair agradeceu à
Profa. Maria pelos envidados no NAI e à Profa. Márcia Nagaoka e os colegas do Eixo
Biológico pelo material. O Prof. Gustavo Fonseca questionou a respeito do prazo de
renovação da composição. A Profa. Maria disse que pode-se espelhar no plano de
trabalho elaborado por ela e pela Mônica Moretti, que consta o período de dois anos.
O Prof. Odair disse que procederá a votação com essa inclusão da validade de dois
anos  ou  daquela  que  constar  no  regimento  do  NAI  aprovado  pelo  Conselho  de
Assuntos  Estudantis,  que  constará  em portaria  emitida  pela  Direção  do  Campus.
Colocada votação, foi aprovada com 28 votos favoráveis, ou seja, por unanimidade. 3.
Atualização de representantes do Campus na CPA Central – O Prof. Odair disse
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que  essa  demanda  se  origina  da  CPA  Central  que  solicitou  a  atualização  dos
representantes do Campus Baixada Santista nesta Comissão que são indicados a partir
da CPA Local. Com isso, afirmou que também será tratado sobre os ajustes na CPA
Local. O Prof. Andre Pereira, coordenador da Comissão disse que a CPA Local foi
instaurada em julho de 2019 com a representação dos docentes Prof. André Pereira,
Prof. Fernando Martins e Profa. Carine Redigolo, representantes dos técnicos Andrea
Peres, Daniel Francesco e Ana Claudia Macieski, tendo ausentes as representações
discentes e da sociedade civil.  Esclareceu que atualmente as sras Ana Macieski e
Andrea Caboclo não podem mais compor a Comissão, devido a sobrecarga de trabalho
na pandemia.  Deste modo,  será necessário indicar dois  técnicos e representantes
discentes, que serão nomeados pela Congregação ou, neste caso, pelo Conselho de
Campus, para compor a subcomissão local, que por sua vez, indicará membros à CPA
Central.  É  válido mencionar  que no regimento da CPA Central  consta  que essas
comissões locais deveriam ser uma por instituto, porém o Prof. André Pereira acordou
com o Prof. Rogério Schlegel, Presidente da Comissão Central que o Campus Baixada
Santista teria uma única comissão. O Prof. Igor agradeceu aos colegas que estão na
Comissão. O Prof. Igor propôs que a subcomissão local seja composta por dois titulares
e um suplente por categoria, ou seja, nove membros no total e deixar como facultativo
aos técnicos que na impossibilidade de dois titulares,  seja indicado ao menos um
membro titular.  No decorrer desse ponto de pauta,  o Prof.  Odair teve problemas
técnicos  com seus  equipamentos  digitais  e  pediu  para  o  Prof.  Gustavo  Fonseca
conduzir esse ponto de pauta durante a sua ausência. O Prof. André Pereira disse que
em relação à  CPA Local  pode-se  trabalhar  com quatro  docentes,  três  técnicos  e
agregar a representação discente. No que tange a CPA Central, disse que ele, André
(titular) e o Prof. Fernando Martins (suplente) já ocupam os assentos na Comissão,
mas ainda é necessária a indicação dos técnicos e discentes. O Prof. Gustavo propôs
que os Diretores dos Institutos levem essa demandas para suas Congregações e seja
divulgado um e-mail  aos técnico-administrativos,  independente de pertencer a um
Instituto  ou  atuar  na  instância  do  Campus.  O  Prof.  Odair  concordou  com  os
encaminhamentos  do  Prof.  Gustavo.  Complementou  dizendo  que  a  Direção  pode
indicar  os  Profs  André  Pereira  e  Fernando  Martins  para  a  Comissão  Central  e
esclarece  que  as  representações  das  outras  categorias  serão  indicadas
posteriormente.  Ainda  propôs  que  o  Prof.  André  Pereira  faça  um  trabalho  de
sensibilização  com os  técnico-administrativos.  O Prof.  André  concordou com essa
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proposta do Prof. Odair. O Prof. Gustavo corroborou com a proposta do Prof. Odair
dizendo  que  essa  apresentação  de  sensibilização  deve  ser  feita  também  nas
Congregações de ambos os institutos. O Prof. Odair disse que, então, é preciso a
indicação de um suplente da categoria dos docentes de cada instituto, dois titulares e
um suplente ou um titular e um suplente da categoria dos técnicos e dois titulares e
um suplente da categoria discente por instituto, para a CPA Local. O Prof. André
Pereira  reiterou  que  a  indicação  dos  técnico-administrativos  não  precisa  ser  por
instituto.  Por  fim,  o  Prof.  Gustavo  encaminhou  que  os  Diretores  das  Unidades
Universitárias  pautem essa questão nas  Congregações  e  que será  agendada uma
reunião com os técnicos, visando uma sensibilização. A Profa. Glaucia disse que, da
parte do ISS, será necessário indicar um docente titular, um docente suplente, dois
estudantes titulares e um suplente. O Prof. Gustavo assentiu com o que foi dito pela
Profa. Glaucia. 4. Aprovação de Remoção a Pedido do sr. Armindo Cabral do
Campus Baixada Santista para o Campus de São José dos Campos – Observa-se
que minutos antes de iniciar  esse ponto de pauta,  o  Prof.  Odair  teve novamente
problemas técnicos e teve que se ausentar. Dessa forma, o Prof. Gustavo continuou
conduzindo o Conselho de Campus.  Passou a palavra ao Javarotti.  O sr.  Eduardo
Javarotti disse que recebeu o pedido de remoção do Engenheiro Armindo Cabral, que
atualmente está lotado na Divisão de Infraestrutura, para o Campus São José dos
Campos, com contrapartida de vaga. Esclareceu que o sr. Cabral realiza seu trabalho
com muita excelência no Campus, mas, por motivos pessoais, é necessário que ele seja
removido,  conforme sua  solicitação.  Disse  que foi  acordado entre  as  partes,  que
enquanto a vaga dele não for devidamente no Campus Baixada Santista, ele prestará
um ou dois dias de serviço, semanalmente, para a Divisão de Infraestrutura. Ressaltou
que o Campus não sairá prejudicado, pois além dessa prestação de serviço feita pelo
sr.  Cabral,  o  sr.  Hodylon  Moura,  chefe  da  Divisão  concordou  e  ajudará  com as
demandas que vierem a surgir. O sr. Javarotti deixou registrado seu agradecimento e
seu reconhecimento por todo o trabalho desenvolvido pelo sr. Cabral no Campus. O
Prof. Odair agradeceu o sr. Cabral pelo trabalho irreparável. O sr. Javarotti disse que a
vaga que será disponibilizada é de Engenheiro Eletricista, no nível E, e isso é positivo,
pois  não  havia  essa  especialidade  no  Campus.  Os  Profs.  Igor  Medeiros,  Vanessa
Capriles, Maria dos Santos, Nildo Batista, Glaucia de Castro-Champion, Hanna Karen
Antunes,  Luciana  Surjus,  Marina  Guzzo,  Augusto  César,  Marcos  Leoni  Dutra
reforçaram vivamente o agradecimento e o reconhecimento pela presteza e excelência
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do trabalho do sr. Cabral. Colocada em votação, foi aprovada com 28 votos favoráveis
e  2  abstenções.  5.  Aprovação  do  Plano  de  Trabalho  do  Projeto  CECANE -
UNIFESP para retorno das atividades – O Prof. Gustavo passou a palavra ao Prof.
Daniel Bandoni, Coordenador do Cecane para que ele fizesse sua apresentação. O
Prof. Daniel fez uma apresentação relatando um breve histórico de Cecane e detalhou
sobre o plano de trabalho 2020-2021,  tendo duração de 11 meses.  Disse que os
responsáveis por esse convênio são os Profs. Daniel Bandoni e a Profa. Veridiana Vera
de  Rosso.  Relatou  ainda  sobre  os  produtos,  campos  de  estágio  e  resultados.  Os
Profs.Gustavo e Odair parabenizaram e agradeceram o trabalho do Prof. Daniel e de
sua equipe. Colocado em votação, foi aprovado com 31 votos favoráveis, ou seja, por
unanimidade.  6.  Discussão  e  Aprovação  do  Regimento  do  Campus  Baixada
Santista – O Prof. Odair fez um relato histórico do processo de construção da minuta
do regimento interno do Campus,  considerando desde a formação do grupo para
elaboração do documento saído do Conselho de Campus, quarenta dias para consulta
pública  e  discussão  em  duas  sessões  -  uma  ordinária  (27/08/20)  e  a  outra
extraordinária (19/10/20) - sendo que nesta data ocorreu a aprovação do documento.
Na sessão de hoje (22/10/20), serão esclarecidas as dúvidas e sanadas as pendências
deixadas na última reunião. Após isso, o regimento será colocado para aprovação. O
Prof.  Odair disse que fez uma pesquisa nos regimentos do Conselho de Assuntos
Estudantis e Conselho de Gestão com Pessoas em relação ao NAI e consta que o
Núcleo poderá participar das reuniões da Congregação e do Conselho de Campus,
quando convidado,  porém não possui  assento  em nenhuma dessas  instâncias.  Do
mesmo modo, procedeu a pesquisa no Estatuto e no Regimento Geral da Unifesp e
nada consta sobre o assento nas reuniões das Congregações e/ou no Conselho de
Campus.  O  Prof.  Anthony  Ramalho  sugeriu  que  a  Profa.  Maria  dos  Santos,
Coordenadora  do  NAI,  faça  um  pleito  de  uma  cadeira  na  Câmara  de  Ensino  e
Graduação. O Prof. Gustavo disse que o papel do NAI é mais abrangente que apenas a
esfera da Graduação. Por isso, devido ao descompasso existente na instituição ao
espaço  de  representação  do  NAE,  ele  sugere  que  o  Núcleo  seja  reconhecido  no
fluxograma do Campus e sempre que houver necessidade suas pautas sejam levadas
para as instâncias pertinentes,  tais como: Conselho de Campus, Congregação das
Unidades  Universitárias,  Câmara  de  Ensino  e  Graduação  e/ou  nas  Comissões  de
Cursos.  Em  consonância  com  a  discussão  feita,  o  inciso  VIII  que  tratava  da
representação do NAI no Conselho de Campus foi subtraído do artigo 9º. Em relação
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ao inciso XXVI do artigo 10º sobre as competências do Conselho de Campus, o Prof.
Odair pediu a retirada do item “f) Comissão Interna de Saúde do Servidor Público
(CISSP)”,  pois  esta Comissão não é assessora do Conselho de Campus.  Ainda na
mesma seção, o Prof. Odair sugeriu que sejam mantidas “b) Comissão de Avaliação de
Estágio Probatório dos docentes (CAEP)” e “d) Comissão de Bancas”, na perspectiva
que as instâncias superiores que regem as duas Comissões concedam ao Campus a
possibilidade  de  ter  uma  comissão  unificada  por  Campus  e  não  por  Unidade
Universitária, conforme discussão feita na última reunião extraordinária do Conselho
de  Campus,  em  19/10/20.  Ressaltou  que  este  Regimento  do  Campus  acolhe  os
regimentos  que  serão  elaborados  pelos  Institutos  de  Saúde  e  Sociedade  e  Mar.
Perguntou  se  havia  comentários  ou  objeções  e  não  houve  manifestação  dos
Conselheiros. Destacou que o regimento não será ainda publicado, pois o documento
precisa ser aprovado no Conselho Universitário. Colocado em votação, foi aprovado o
regimento interno do Campus Baixada Santista com 27 votos favoráveis e 1 abstenção.
Agradeceu à  Comissão  que  se  debruçou na  elaboração  do  Regimento  e  ao  Prof.
Anthony Ramalho pela disponibilização de informações sobre o Regimento Geral e pelo
auxílio prestado nas reuniões do Conselho de Campus. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Adriéle da Mota Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que, após
aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2021.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Odair Aguiar Junior
Diretor do Campus Baixada Santista

Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista

 
 
 
 

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária do Conselho de Campus Baixada Santista
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